OEMA 4
Mo dedopévo A e R, Bewpolpe t ouvaptnon f, ue
f(X)=(A+D)Xx* = (A+Dx+2, xeR.

a) Na deifete Ot1, yLa omoladnmote T tou A, n ypadikn mapdotacn g
ouvaptnong f Siépxetaw amo to onueio A(0,2).

(Movabdecg 3)
B) Nna A =-1, va oxediaoete t ypadikn napdotaon g f .

(Movabeg 4)
y) Av n ypadikn napdotaocn tng f téuvel tov dova x'x oto onueio B(2,0), va Bpeite tnv
TR Tou A kot va EeTAoETE av n ypadikn mapdotacn TERVEL Tov dfova XX kol o GANo
onueio.

(Movabdecg 8)
8) Ma A =1, va deifete 6t n ypadikn mapdotaon tng f PBploketol oAdokAnpn mdvw amnod tov
afova X'X .

(Movabdecg 10)



